



YAMADA GREEN RESOURCES LIMITED
(Company Registration No. 201002962E)
(Incorporated in the Republic of Singapore)

CORRIGENDUM TO ANNUAL REPORT 2014

The board of directors (“**Directors**”) of Yamada Green Resources Limited (“**Company**”, and together with its subsidiaries, the “**Group**”) refers to the Annual Report issued by the Company in respect of the financial year ended 30 June 2014 (“**Annual Report 2014**”).

In relation to the Notes to the Financial Statements on pages 59 and 66 of the Annual Report 2014, the Company wishes to announce the following typographical errors, the amendments of which are underlined for easy reference:

(a) **Page 59 – Item 7 of the Notes to the Financial Statements (Profit before income tax)**

Under the section “Other expense”, item titled “Amortisation of bamboo plantations” for year 2014 should read as RMB3,293,000 instead of RMB5,270,000.

As a result of the above, under the section “Cost of Sales”, a new item titled “Amortisation of bamboo plantations” should be included under the item “Amortisation of prepaid lease of farmland” in the amount of RMB1,977,000 for year 2014. There is no corresponding figure for this item for year 2013.

The following table presents the above mentioned amended figures:

	2014	2013
	RMB'000	RMB'000
<u>Cost of sales</u>		
Amortisation on bamboo plantation	1,977	-
<u>Other expenses</u>		
Amortisation of bamboo plantation	3,293	989

(b) **Page 66 – Item 12 of the Notes to the Financial Statements (Biological Assets)**

The item titled “Quantity of bamboo trees and bamboo shoots (in tonnes)” for year 2014 should read as 16,000 instead of 19.

The following table presents the above mentioned amended figure:

	2014	2013
Quantity of bamboo trees and bamboo shoots (in tonnes)	16,000	-

By order of the Board

Chen Qiu Hai
Executive Chairman and Chief Executive Officer
28 October 2014